

我国能源清洁低碳转型步伐不断加快

新华社北京6月13日电(记者刘羊旻 安娜) 国家能源局局长章建华13日表示,我国能源清洁低碳转型步伐不断加快。

章建华在国家能源局13日召开的能源安全座谈会上说,近5年来,我国清洁能源消费比重从14.5%提高到22.1%,煤炭消费比重历史性下降到了60%以下;煤电机组供电煤耗累计下降13克标准煤,达到世界领先水平,单位GDP能耗下降20.3%。同时,油气勘

探开发力度大力提升,开展了天然气产供储销体系建设,增强油气安全保障能力。

“近年来,我国能源领域新旧动能转换不断加快。”章建华说,核电、非常规油气、燃气轮机等一批关键技术装备取得突破;智能电网、电动汽车、大规模储能、能源大数据等领域创新日趋活跃。

章建华表示,大气污染防治、北方地区冬季清洁取暖、农村电网改造升

级、城镇配网建设、成品油质量升级、能源扶贫等重大民生用能行动取得重要成就。能源区域布局逐步优化,能源国际合作的广度和深度不断拓展。

“当前和今后一段时期,要坚持清洁低碳的战略方向不动摇,深入推进能源消费革命;坚持多元保障的安全方略不动摇,深入推进能源供给革命;坚持不断扩大开放的方针不动摇,深入推进能源国际合作。”章建华说。

省委理论学习中心组举行集体学习(扩大)报告会

听取脱贫攻坚、国际局势专题报告

本报讯(河南日报记者 刘巍 本报记者 王艳) 6月13日,省委理论学习中心组在省委党校举行集体学习(扩大)报告会,继续开展集中学习研讨。国务院扶贫办党组书记、主任刘永富和中央党校国际战略研究院副院长高祖贵分别围绕“以习近平总书记扶贫重要论述为指导,坚决打赢脱贫攻坚战”和“习近平外交思想与当前国际局势”作专题报告。省委书记王国生、省长陈润儿出席报告会。

省委副书记喻红秋,省委常委、宣传部长江凌分别主持报告会。报告会

上,刘永富从学习习近平总书记扶贫重要论述的初步体会、脱贫攻坚工作的总体情况、下一步脱贫攻坚工作安排以及支持河南打赢脱贫攻坚战四个方面,对习近平总书记扶贫重要论述的理论基础、思想内涵、实践成果作了系统阐述。高祖贵在报告会上,结合当前国际局势,全面阐释了习近平外交思想产生的时代背景、丰富内涵,深刻分析了我国面临的国际形势和构建人类命运共同体的重大意义。

聆听了报告,大家一致表示,报告既有理论高度,又有实践深度,要以此

次报告会为契机,进一步增强贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的自觉性坚定性,把习近平总书记关于扶贫工作的重要论述作为主题教育的重要学习内容,把打赢脱贫攻坚战作为主题教育的重要载体,真正把教育成果转化为提高脱贫质量、巩固脱贫成果的扎实行动,确保如期全面打赢脱贫攻坚战。要深入学习掌握习近平外交思想的重大意义、实践要领,更好把握国际国内两个大局,进一步强化开放思维,立足河南优势,加快发展更高层次的开放型经济,奋力谱写新时代中原更加出彩

的绚丽篇章。

省委理论学习中心组成员,省委各部委、省直各单位、省管企业、中央驻豫新闻单位主要负责同志,省委党校干部教师和主体班学员等参加报告会。脱贫攻坚专题报告以视频形式举行,各省辖市、县(市、区)有关负责同志在分会场参加。

刘继标、牛越丽、李云、岳文华、王田业、吴刚、吉建军、赵锡昌、孙先振、刘国连等周口市副厅级以上领导干部,市直各部门负责人在周口分会场参加会议。

刘继标接见第六次全国自强模范、助残先进代表和优秀残疾人运动员

称赞他们是出彩周口人

本报讯(首席记者 刘彦章) 6月13日上午,市委书记刘继标在周口市残疾人联合会,接见了第六次全国自强模范代表李开通、助残先进代表王港和优秀残疾人运动员赵瑞华,向他们载誉归来表示欢迎,称赞李开通、王港、赵瑞华是周口人的优秀代表,是出彩周口人。市领导李云、王平等参加接见。

接见中,刘继标与李开通、王港、赵瑞华一一亲切握手,代表市委、市政府向他们表示祝贺与敬意。刘继标说:“李开

通、王港两位同志作为全国自强模范代表和助残先进代表受到了习近平总书记的亲切接见,是周口残疾人事业发展中的历史性突破。这不仅是你们个人的荣誉,也是全市残疾人事业的荣誉,你们为周口赢得了荣誉,争了光,添了彩。我代表市委、市政府向你们表示祝贺,通过你们向全市70多万残疾人表示问候,也对全市广大残疾人工作者和支持参与残疾人事业的各界人士表示衷心感谢。”

刘继标指出,李开通、王港和赵瑞华

三位同志,虽然岗位平凡,但创造的业绩不平凡。大家用实际行动展现了自强不息、顽强拼搏的精神和大爱无疆、无私奉献的情怀,李开通、王港和赵瑞华三位同志是周口人的优秀代表,是出彩周口人,向他们致以诚挚的敬意。希望他们在今后的工作中再立新功、再创佳绩。

刘继标要求,全市各级党委、政府要高度重视和支持残疾人工作、残疾人事业,关心残疾人生活,把习近平总书记关于残疾人事业的重要论述落到实

处,确保“全面建成小康社会,残疾人一个不能少”。各级残联组织要当好“娘家人”,不断提高对残疾人的服务能力和服务水平,让残疾人和全市人民一起过上更加幸福美好的生活。

接见前,刘继标还看望慰问了残疾人工作者,并肯定了大家为全市残疾人事业发展付出的辛苦努力和作出的积极贡献。

市妇联向优秀残疾人运动员赵瑞华颁发了周口市三八红旗手荣誉证书。②5



视觉新闻

为提升城市品位、改善人居环境,助力国家卫生城市、国家园林城市创建,日前,周口植物园管理方全面开展园林绿化“增量、提质、升级”活动,园内新增了健康步道、景观工程、各类植物等,为广大市民营造了绿色、优美、宜居的生活环境。

记者 窦娜 摄



全民动员 苦干实干
确保成功创建国家园林城市

颗粒归仓 心里不慌

王立彬 于文静

“杏子黄,麦上场”。据农业农村部信息,今年全国夏粮实现恢复性增产,又是一个丰收年。截至目前,全国夏粮收获近八成。在当前复杂的国际形势下,实现夏粮丰收、颗粒归仓,对夺取全年粮食丰收、确保农民增收、维护经济社会稳定,具有“定心丸”“压舱石”的重要作用。

夏粮丰收,为全年粮食丰收打下坚实基础。俗话说:“夏粮归仓,心里不慌;以秋补夏,担惊受怕。”虽然夏粮产量只占全年粮食产量的四分之一,但小麦、早稻属于我国城乡居民最主要的口粮品种,对确保实现“谷物基本自给、口粮绝对安全”目标的重要性不言而喻。特别是今年以来,在经济下行压力加大、外部环境发生深刻变化的复杂形势下,全年粮食丰收首战告捷,对切实稳住“三农”这个基本盘,提振信心、保障供给、稳定物价,有效应对各种风险挑战、确保经济持续健康发展和社会大局稳定,具有根本性的重大意义。

在种植结构调整、收储制度改革之际,实现夏粮丰收,可谓来之不易。国家粮食和物资储备局信息称,由于农业供给侧结构性改革,各地调整优化种植结

构,有效供给增加;随着收储制度改革,优质品种价格优势显现,如优质小麦价格比普通小麦高出10%以上;传统油菜籽产区积极打造区域品牌,价格稳步提高。在此情况下,在主产区实行小麦最低收购价政策同时,应大力提倡开展市场化收购,搞活粮食流通,实现优质优价,增加农民售粮收益,坚持粮食收储制度改革的市场化方向。

农谚说得好:“麦在地里不要笑,收到囤里才靠。”做到颗粒归仓,一要有库容,二要有资金。各地要在粮食安全省长责任制下,积极腾仓备库,加快仓储设施维修改造,统筹粮食储备轮换吞吐,千方百计扩大收储能力;多元筹措资金,加强与农发行和商业性金融机构沟通协调,搭建银企对接平台,不断拓宽企业融资渠道,保障夏粮收购需要。一分部署,九分落实,各地要牢牢守住不得出现“卖粮难”的底线,坚决查处“打白条”等损害群众利益的行为。



关于对中心城区6月12日“一清洁三规范”活动督导问责情况的通报

周联创办〔2019〕52号

川汇区党委、政府,市经济开发区、市城乡一体化示范区、周口港口物流产业集聚区党工委和管委会,市委各部委,市直机关各单位,市管各企业和大中专院校,各人民团体:

按照市“五城联创”指挥部“一清洁三规范”活动要求,6月12日,市委“创卫”工作督导问责领导小组办公室组织6个督导问责小组分赴中心城区15个办事处就“一清洁三规范”活动开展情况进行了实地督导。现将有关情况通报如下:

一、工作开展较好的单位和好的做法

(一)工作开展较好的单位
国家税务总局周口市税务局、移动公司周口分公司、川汇区金海路办事处新村社区锦绣天成小区,共3家单位。

(二)好的做法

1. 国家税务总局周口市税务局:高度重视,精心组织,加大投入力度,每天调配近200人,由一名班子成员带队深

入一线,到所辖87个小区开展打扫卫生、清扫垃圾等工作,先后粉墙10000多平方米,配备垃圾桶500个,清运垃圾800多车,封堵垃圾道1211个,拆除违建1500多平方米,绑扎12个小区的电线,整理道路27条,社区环境明显改善。

2. 移动公司周口分公司:由一名副总经理带队,组织10名志愿者开展集中清扫行动,到分包的毛楼社区及分包路段发放“创卫”便民小知宣传页200余份,内容涵盖“创卫”的意义、主要工作内容和作业规范,设立了卫生监督岗。

3. 川汇区金海路办事处新村社区锦绣天成小区:针对前期小区内车辆乱停乱放、私拉乱扯飞线充电、垃圾随处可见等问题,新村社区积极组织工作人员,深入小区了解情况,充分向业主征求意见,并按照物业管理条例规定,协助小区居民成立业主委员会,选定物业公司入驻,聘用4名保安日夜值班和2名清洁工每天定时打扫清运垃圾,划定了停车位,安装了充电桩,补栽了所缺

绿化苗木,小区的环境发生了根本性变化。走访期间,小区居民表示满意。

二、工作开展不力的单位和存在问题

(一)工作开展不力的单位

川汇区人和办事处、七一路办事处,七一路办事处新闻社区、康湾社区,金海路办事处原教育学院家属院,共5家单位。

(二)存在问题

川汇区人和办事处、七一路办事处,七一路办事处新闻社区、康湾社区,金海路办事处原教育学院家属院,人和办事处韩庄小学西侧小饭店苍蝇较多。人和办事处安泰和谐小区“门前三包”责任制落实不到位,有出店经营现象。七一路办事处大庆路以东滨河路两侧坡面生活垃圾成堆,存在多处粪便。七一路办事处新闻社区文明南路10号小区,只粉刷了胡同口,墙立面小广告较多。七一路办事处康湾社区康湾村北存

在垃圾死角,堆放大量杂物及废旧轮胎;墙体有小广告,多处黄土裸露,日常保洁不到位;一处无名鱼塘院内堆放大量杂物、腐烂蔬菜,有异味。金海路办事处原教育学院家属院内健康教育和病媒生物防制宣传栏未上墙,卫生打扫不彻底,堆放有杂物,小区“创卫”标准低。

三、问责意见

综合督导情况,鉴于川汇区人和办事处、七一路办事处,七一路办事处新闻社区、康湾社区,金海路办事处原教育学院家属院5家单位未按照创建国家卫生城市网格化管理的工作要求有效组织单位人员开展卫生大清洁及“三个秩序”的规范整治工作,市委“创卫”工作督导问责领导小组决定对以上单位通报批评。

周口市“五城联创”指挥部综合办公室
2019年6月13日

“创卫”监督举报电话 8352898

泡茶专用水/孕婴专用水/精品桶装水/瓶装水
茶基水 饮用水“C”位,舍我其谁!
招商、订购热线:18736156116/18736156226 地址:周口市大吴东路信阳茶基水周口总经销

您的安全我做主
APXO 不困人电梯 保障您我她
河南金泉电梯有限公司 总经理:程文喜 15294965878 /8886777

新周口客户端 中华龙都网
周口日报微信公众号